
Основні здобутки 

Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту  

в 2022/2023 навчальному році 

 

Ліцей продовжив реалізацію короткострокових навчальних програм відповідно до 

проєкту «FUTURE PROFI» із  упровадження навчальних програм із енергоефективності 

«Професійне навчання з питань енергоефективності в Україні» у закладах П(ПТ)О України. 

Відповідно до підписаного Меморандуму між ЛПЛЗТ та німецьким товариством 

міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХ в навчання для кваліфікованих робітників на 

основі повної загальної середньої освіти з професії «Слюсар з ремонту рухомого складу» 

впроваджено додаткову компетентність «Ізолювальник з термоізоляції». У 2022/2023 

навчальному році додаткову компетентність «Ізолювальник з термоізоляції» опанувало 30 

здобувачів освіти навчальної групи ПМТ-37 (І курс). 

Протягом грудня 2022 - червня 2023 років ЛПЛЗТ брав участь у міжнародному проєкті 

«Енергоефективний освітній заклад. Термомодернізація закладів ПТО в рамках розроблених 

курсів з енергоефективності», який реалізовувався Благодійним Фондом «Людина» у 

співпраці з Міністерством освіти і науки України за підтримки проєкту «Просування 

енергоефективності та імплементація Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», що 

виконується компанією GIZ за дорученням уряду Німеччини. У ліцеї впроваджено навчання 

слухачів на курсі «Монтажник віконних та дверних конструкцій» (теоретична та практична 

складові) за принципом «Learning by Doing» (навчання в процесі роботи або навчання на 

практиці). Під час реалізації проєкту слухачами відпрацьовані практичні навички та частково 

відновлені вікна та двері будівлі ліцею, облаштовано два навчальні кабінети. Слухачі та 

педагогічні працівники, які брали участь у впроваджені навчання на курсі «Монтажник 

віконних та дверних конструкцій» отримали сертифікати. 

З метою забезпечення якісного результату освітнього процесу, зокрема у професійно-

практичній частині освітніх програм, та відповідно до рекомендацій круглого столу Комітету 

освіти, науки та інновацій Верховної Ради України на тему: «Функціонування професійної 

(професійно-технічної) освіти в умовах воєнного стану», протягом квітня 2023 року 

методистами НМЦ(ПТ)О у Харківській області було відвідано три уроки виробничого 

навчання з професій (професійних кваліфікацій): 5112 Провідник пасажирського вагона 

(майстер в/н Драганчук Л.Я.), 7233 Слюсар з ремонту рухомого складу 3-го розряду (старший 

майстер Яловенко Ю.К.)  та  4113 Оператор з обробки інформації та програмного 

забезпечення ІІ категорії (майстер в/н Кабушко А.С.). Уроки проведеними на високому рівні.  

Педагогічні працівники доєдналися до Всеукраїнського тижня професійної освіти 2023, 

залучивши здобувачів освіти до заходів: 

- конкурс «Професійний батл касирів квиткових» (голова комісії Коваленко Т.В., 

викладачі Кропивка Н.І., Саакян Л.Є., майстри в/н Валівко В.М., Драганчук Л.Я., Бровченко 

Т.М.); 

- відеоконференція «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС з 

енергоефективності в Україні» (викладачі Говор К.В. та Ольховська К.М.);   

- професійний квест «Лабіринтами ІТ-технологій» (викладачі Барамикова Є.О, Рожкова 

Т.Д., майстер в/н Кабушко А.С.).  

У ІІ (обласному) етапі ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Т. Шевченка серед учнів ЗП(ПТ)О Харківської області: Тацюн С. (ІІ 

курс) посіла 5 місце,  Хурсенко М. (І курс) - 6 місце. 

У ІІ (обласному) етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 

Яцика: Хурсенко М. (І курс) - 6 місце, Тацюн С. (ІІ курс) - 11 місце. 

Викладачка Дякунчак Н.Я. підготувала до участі у Всеукраїнському літературному 

онлайн-конкурсі знавців зарубіжної літератури "Літературний всесвіт- 2023", що проводився 

кафедрою слов'янської філології, зарубіжної літератури та методики навчання ННІ іноземних 

мов Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького здобувачів освіти 

групи ПМТЕ-22 Кучму Д. та Пащенка К. 

 



З 07 по 25 листопада 2022 року члени учнівського самоврядування брали участь в 

освітньо-мотиваційному проєкті «Країна взаємно красивих людей», організованим 

громадською організацією GoGlobal у межах кампанії «ВліпиЗаСебе». Мета проєкту – активне 

залучення молоді до створення образу України після війни за принципом building back better. 

Усі учасники та наставники (Дякунчак Н.Я. і Говор К.В.) отримали сертифікати за активну 

участь у програмі та бажання долучитися до відбудови України. 

Під керівництвом Рожкової Т.Д. з 16 по 27 січня 2023 року учні взяли участь у 

зимовому креативному онлайн кемпі «Art of resiliеnce - Мистецтво стійкості», наставник і 

учасники отримали сертифікати за креативність та неординарні творчі ідеї. 

У ХІІІ міжнародній виставці “Сучасні заклади освіти-2022”, в номінації: “Модернізація 

інформаційно-ресурсного забезпечення освітнього процесу” ліцей нагороджений золотою 

медаллю та Дипломом за активну участь у розбудові національної освіти й популяризацію 

освітніх, наукових і інноваційних досягнень. Автори роботи: методистка  Рожкова Т.Д. та 

викладачка Барамикова Є.О. 

У Всеукраїнському конкурсі  «ПЛАНЕТА IT» для педагогічних працівників закладів 

професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти на кращий 

електронний освітній ресурс , який проводив Інститут професійної освіти НАПН України за 

сприяння Департаменту професійної освіти Міністерства освіти і науки України: 

- Дипломом лауреата  Всеукраїнського конкурсу «ПЛАНЕТА IT - 2022» в номінації  

«Навчально-методичне забезпечення професійної та загальноосвітньої підготовки» 

нагороджена Барамикова Є.О.; 

- Дипломом переможця  Всеукраїнського конкурсу «ПЛАНЕТА IT - 2022»  в номінації  

«Електронна система управління навчальним закладом» нагороджена Рожкова Т.Д. 

Досвід Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту з впровадження 

компетентнісно-орієнтованого навчального курсу в сфері енергоефективності: упровадження  

навчальної короткострокової прогами «Ізолювальник з термоізоляції» презентувала старший 

майстер Яловенко Ю.К в рамках  інформаційного вебінару «Досвід та перспективи 

впровадження короткострокових навчальних курсів у сфері енергоефективності у закладах 

П(ПТ)О». 

У  Всеукраїнській конференції «Кар’єрне консультування в дії» - заході, що відбувся у 

рамках реалізації субпроєкту «Підтримка кар’єрного консультування закладами професійної 

(професійно-технічної) освіти» за підтримки програми Європейського Союзу «EU4Skills: 

Кращі навички для сучасної України» взяла участь заступник директора з НВихР Дякунчак 

Н.Я.  

У проєкті з впровадження навчальної програми та навчально-методичних матеріалів 

курсу «Демократія: ідеї на практиці» для закладів професійної (професійно-технічної) освіти, 

розроблених відповідно до Меморандуму про співпрацю між Міжнародною фундацією 

виборчих систем (IFES Ukraine) та Міністерством освіти і науки України. У рамках програми 

ЛПЛЗТ обрано пілотним закладом професійної (професійно-технічної) освіти у Харківській 

області для проведення апробації курсу. 

На Всеукраїнській науково-практичній конференції "Електронні кейси для роботи 

педагогів ЗП(ПТ)О в умовах дистанційного навчання", проведеною НМЦ ПТО у Харківській 

області, виступили з доповідями: Коваленко С.І., викладач математики та Коваленко Т.В., 

викладач професійно-теоретичної підготовки. 

На Всеукраїнській науково-практичній онлайн-конференції "Організація роботи класного 

керівника в умовах воєнного стану" НМЦ ПТО у Запорізькій області, з доповіддю виступила 

Коваленко С.І., викладач, класний керівник. 

У міжрегіональному науково-практичному семінарі проведеному  на базі 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти  «Професійна діяльність педагога 

в умовах цифрового освітнього середовища», майстер-клас для педагогів провела методистка 

Рожкова Т.Д. 

Викладачка Говор К.В. провела обласну школу кращого педагогічного досвіду для 

педагогічних працівників машинобудівних та електротехнічних професій, викладачів фізики, 

https://www.facebook.com/vlipy.za.sebe/


хімії та біології за темою: «Проведення практичних та лабораторних робіт в умовах 

дистанційного навчання засобами інтерактивних лабораторій». 

На обласному вебінарі «Застосування інтерактивних методів навчання для формування 

мовної компетентності здобувачів освіти на уроках англійської мови в синхронному та 

асинхронному режимах» організованому НМЦ ПТО у Харківській області, виступила з 

доповіддю Барамикова Є.О., викладачка іноземної мови. 

У роботі обласної школи кращого педагогічного досвіду за темою: «Сучасний кейс 

старшого майстра: основа управління якістю професійно-практичної підготовки», взяла участь  

Старший майстер Яловенко Ю.К. 

У роботі обласної методичної секції для заступників директорів з навчальної, навчально-

методичної роботи, методистів ЗП(ПТ)О за темою: «Система методичної роботи щодо 

розвитку професійних компетентностей педагога ЗП(ПТ)О: дистанційні форми», методист 

Рожкова Т.Д. 

Заступник директора з НВихР Наталія ДЯКУНЧАК, виступила експертом з оцінки 

інструментарію Центру розвитку кар'єри у НМЦ ПТО Харківської області. 

У обласній віртуальній виставці «Проєкти здобувачів освіти: фізика та астрономія», 

проєкт підготувала викладачка фізики та астрономії Говор К.В. 

Перемога  у обласному  веб-фестивалі освітнього відеоконтенту «Road Skills»  номінація 

«Відеоконтент з професій автотранспортних професій та професій залізничного напрямку» 

тема: «Вдосконалюємо HARD SKILLS провідника пасажирського вагона», майстер в/н 

Кабушко А.С. 

У 2022-2023 навчальному році у «Віснику профосвіти» надруковані матеріали:  

- Гейміфікація як засіб підвищення мотивації здобувачів освіти при вивченні іноземної 

мови (англійської), викладачка Барамикова Є.О. 

- «Інтелектуальна гра «Літературний калейдоскоп»», автор - викладачка зарубіжної 

літератури Дякунчак Н.Я.  

- У рубриці «Спортивне життя ЗП(ПТ)О», стаття «Турнір з волейболу, присвячений 

пам’яті Героям», у співавторстві Удянський Ю.В., директор Комунального закладу-міського 

центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» Люботинської міської ради 

Харківської області; та Сидоренко С.О., керівник фізичного виховання  

- Стаття «Велика шана нашим захисникам», Сидоренко С.О.,  керівник фізичного 

виховання  

У збірнику матеріалів Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції 

розміщеного на ресурсі кафедри методики професійної освіти та соціально-гуманітарних 

дисциплін в Електронній бібліотеці Національної академії педагогічних наук України 

https://lib.iitta.gov.ua/view/divisions/dttlsd/2023.html, надруковано матеріали Рожкової Т.Д. за 

темою «Інформаційно-методична підтримка педагогів – запорука успішного функціонування 

цифрового освітнього середовища». 

 

 

Директор Люботинського професійного 

 ліцею залізничного транспорту                                   Ольга АГЄЄВА 

https://lib.iitta.gov.ua/view/divisions/dttlsd/2023.html

